

# BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.	Felelős szerkesztő és kiadó: Skribanek Géza.	Egész évre 4 frt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt Nyilttér sora 20 kr. Hirdetések nagyság szerint.
--	---	--

## A „Csokonya-Vidéki Népnevelési Egylet” közgyűlése.

A haladó korrall mindinkább hódít a praktikus felfogás a népek életében. A nép felvilágosultabb lesz, s jobban igyekszik mindent a maga előnyére, a megélhetés könnyebb módjaira felhasználni. S valóban, a mai néhez megélhetési viszonyok közt szükséges is, hogy a nép tömörülve, oktatva, tanulva, önön kebelében alkosson hasznukra való üdvös intézményeket.

Jól tudjuk, hogy a népek életére nagy befolyással vannak a pénzintézetek. Ép azért az újabb időben a mind nagyobb és nagyobb tért hódító hitelszövetkezetek felállítása egy igen áldásos dolog, főleg a szegényebb osztályu népre, hogy könnyű móddal, minden nagyobb áldozatok nélkül pénzhez juthasson.

Somogy megyében ez idejűleg közel 40 hitelszövetkezet áll fenn, többnyire a megye felső részeiben s újabban kezd a megye alsó részeiben is terjedni. Belátva a nép a hitelszövetkezetek egyszerű kezelési módját, előnyös föltételeit az állam kedvezményeivel, s továbbá, hogy a-

laptőkéről sem kell gondoskodni, mert arról a központi hitelszövetkezet gondoskodik, — rohamosan állítja fel a hitelszövetkezeteket. Fényes bizonyosága ennek a csokonyai alakuló közgyűlés, hol a tervezett, „Csokonya visonta r.-ujlaki hitelszövetkezet” helyett lett „Csokonya- r.-ujlaki hitelszövetkezet” míg Visonta kilépve, maga alakított hitelszövetkezetet.

A csokonyai lefolyt közgyűlésről különben a következőkkel számolunk be:

A „Csokonya-Vidéki Népnevelési-Egylet” e hó 4-ikén tartotta évi rendes közgyűlését Csokonyában, Szabó Kálmán elnökle alatt. A közgyűlés iránt, — melynek tárgyai közé a csokonya-visonta- r.-ujlaki hitelszövetkezet alakulása is föl volt véve, — nagy volt az érdeklődés. A községeháza nagyterme zsufolásig megtelt közönséggel, jelen volt mélt. gróf Széchenyi Ferencz is Tarnóczáról, továbbá Psik Lajos országgyűlési képviselő, Brodszky Károly urod. tisztartó, Fenyőssy Odön barsi főszolgabíró, Czeglédy N. tanár Budapestről, továbbá a helybeli és környékbeli papok, tanítók és urod. tisztok, lapunk szerkesztője, Prinke

Sándor Babócsáról, Csondor lap-szerkesztő Kaposvárról, úgy a helybeli s érdekelt vidéki iparos, kereskedő s földműves osztály impozans számban. A közgyűlés előtt a csokonyai dalárda Szalóky Dániel vezetése mellett igen szép összhangban „Mindnyájan egyenlően szeressük a hazát” kezdetű népdalt énekelte, utána Szalóky Dániel tanító lelkes néparát összetett kézzel ama fohász-szerű szép imát mondta el: Lefektemben, fölkeltemben, egy óhajlás van szivemben, hogy viruljon s boldoguljon a magyarok szép hazája stb.

Ezután Szabó Kálmán elnök megnyitja a gyűlést. Szalóky Dániel titkár az egylet áldásos működéséről adja elő jelentését, majd Szabó Kálmán elnök a socialismus kérdéséről tart beszédet oly vonzó, precis szép előadással, hogy a hallgatóság figyelmét mélyen lekötötte. Beszédét azzal végezte, hogy egyedül a hazaszeretet tarthat össze és menthet meg bennünket a socialismus veszélyeitől. Szalóky titkár meleg hangon köszöni meg az elnök szép beszédét, majd még néhány indítványt terjeszt elő, mire a közgyűlés 10 percre felfüggesztetik.

Tíz percz múlva újra összeült

## T Á R C Z A.

### Hazudni nem szabad.

Humoreszk.

Szabadon fordította németből Arnold I. után:

Körmendy Alajos.

Folytatás.

Egy novemberi csunya sáros reggelen már korán a piacon voltam s több félét vásároltam be. S mint ez már szokás, ha az ember piacra megy, s hozzá még esős időben legrégibb ruhámba öltöztem, bélelt gyapju kesztyűt huztam, s vállaimra veték egy téli köpenyt, melyet még bérma-ajándékul kaptam és mely már éppen nem tűnt fel oly színben, mint ha a szabászat remeke volna, mert biz már alaposan kinőttem belőle. Egy utcában találkoztam sógornómmal, a ki szintén bevásárlásokat eszközölt, erre engedett következtetni ugyanis az inas, ki mögötte állott sok csomaggal a kezeiben.

Sógornóm egész váratlanul támadt nekem. „Aliz, tégy nekem egy szivességet, jöjj el velem a virágkereskedésbe! Éppen most kaptunk meghívót a fényes bálra, melyet az elnöknő rendez, még csak egy megrendelést kell tennem s valószínűleg neked is, nemde? Hisz hozzátok is egy időben ment a meghívó?”

Vállaimat huzogatva kissé kedvetlenül így szóltam: „Mit? ugyan hova gondolsz Annus? Hisz Róbert ezen a télen egyáltalán nem akar látogatásokat tenni — még collegáinál se, — ő most nagyon el van foglalva hatalmas munkájával, mely a „zálogjog”-ról szól.

„Mit?” „Zálogjog” felelt nagy mérgeesen sógornóm, — „csak hadd vesződjék ő holmi zálogjoggal, de te gyakorold aszszonyi jogaidat, hatalmat! Ne vedd rossz néven, de valóban, még meg fogod érnit azt az időt, midőn annak, hogy férjed az egoismusnak teljes rabja lett, egyedül te lész az oka!”

Én gondolkodni kezdtem s beláttam, hogy valami igazat mégis csak mondott. „Csak nem akarsz arról meggyőzni,

hogy te nem szivesen jelennél meg?” — folytatta Annus boszusan — „akkor mondd meg és én felhagyok azzal, hogy téged tovább is capacitáljalak.”

„Nem” — felelém én önérzettel — „nagyon szivesen elmennék, kész örömmel! Erőltetni azonban, hiába, nem lehet a dolgot! De hogy is birhatnám én arra Róbertet, hogy az elnöknénél látogatást tegyünk? Te nem jól ismered őt, Annus!”

Sógornóm egy pillanatra erősen a földre szegzé szeméit, azután felémelt fővel így szólt: „Aliz! Van neked bátorságod?” kérdé.

Én haboztam. „Nem tudom bizonyosan,” — mondtam.

„Nos, nekem van; legrosszabb esetben mindkettőnk számára” — szólt határozottan — „gondoltam egyet és te engedelmeskedni fogsz! Van névjegyed?”

Benyultam egyik zsebembe és meglepetésemre csakugyan találtam. „Van” — feleltem — „tőlem is, Róbertől is van itt egy!”

„Pompás!” — ujjongott sógornóm meglegedetten s ezzel intett egy mellet-

a közgyűlés, melynek tárgya a csokonya-visonta-r-ujlaki hitelszövetkezet alakulása körül forgott. Kezdetben Psik Lajos orsz. gyűlési képviselő tartott hatóságos beszédet a hitelszövetkezetek áldásos voltáról s beszéde végén Brodszky Károlyt ajánlja az új hitelszövetkezet elnökének, a jelen voltak általános helyeslése közt. Brodszky megköszönte a megtisztelő bizalmat, de az elnökséget sok oldalú elfoglaltsága miatt nem fogadta el, mindamelllett a közgyűlést ő, valamint Fenyőssy Odón baresi főszolgabíró mint hatóság elnök vezette. Czeglédy N. tanár Budapestről, mint az állam kiküldöttje, hosszan ismertette a hitelszövetkezeteket s rámutatott azok minden előnyeire a kisvárosi takarékpénztárak fellett. Az a kisvárosi takarékpénztár — úgy mond — mely oly csekély tőkével kezdte meg működését, később házakat, s palotát épít magának, s nagy jutalékokat oszt s hivatalnokokat fizet és mindezt miből teszi? Abból az összegekből, melyeket az a szegény iparos, kiskereskedő és falusi földműves nép kivett kis pénze után fizet kamat és nagy iratdíjak fejében. És — mondja tovább a köznéphez fordulva, miért ne maradhatna meg az a sok pénz kelmetek falujában, hisz önök közt is található elég értelmes ember, kik a takarékpénztárakat pótló hitelszövetkezeteket vezetni tudják. Szóval rámutatott a hitelszövetkezetek minden előnyeire, s felvilágosítást adott egyes előforduló vitás kérdéseknél s könnyen megértethető előadásával megismertette a néppel a hitelszövetkezeteket. Beszéde után fel lettek olvasva az

tünk lassan elhaladó bérkocsisnak.

„Most csak gyorsan félelem nélkül! Mielőtt tudtam volna, mi fog velem történni, mind ketten a bérkocsiban ültünk, sógornóm inasa meg a bakon. „Az elnökhöz!” — kiáltá Annus a kocsisnak s elindultunk.

„Annus, Annus! az égre kérlek, hallgass meg!” — esdék hozzá — Ugyan mit akarsz? Ilyen tolettben csak nem mehetek az elnökhöz s még hozzá Róbert nélkül!”

„Nem is fogsz te oda egyáltalában elmenni!” válaszolt sógornóm nagy nyugalommal. „Megállunk . . . felküldjük a te és férjed névjegyet . . . az elnökné nem fogadja majd látogatásunkat és nyolcz nap mulva mégis mindketten virágokkal ékesített halványrózsaszínű selyemben fogunk versenyezve táncolni Óméltósága estélyén, Róberted pedig az egyszer majd három oldallal kevesebbet fog megírni zálogjogából, a mi rá nézve nagyon egészséges leend s légy nyugodt, az utókor sem fog miatta megharagudni!”

En egész zavarba jöttem e fennhéjázó gondolatok hallatára, de még inkább, megbénította gondolkodó képességemet azoknak keresztülvitelére irányuló határ,

alapszabályok s Visonta külön válván, 10 ezer forint alaptőkével korlátolt felelősséggel megalakult a „Csokonya-r-ujlaki hitelszövetkezet”, melynek élére 9 igazgatói s 5 felügyelői bizottság választott.

Midőn Isten áldását kívánjuk a „Csokonya-r-ujlaki új hitelszövetkezet” működésére, reméljük egyuttal, hogy vidékünkön mihamarabb még több hitelszövetkezet fog felállítani. Megemlítjük még, hogy közgyűlés után a jelen volt intelligentia társas vacsorára vonult a népszerű Pittner féle vendéglőbe, hol a kitűnő izletes sok féle ételek, s jó borok s cigány zene mellett sokáig együtt maradt a társaság. Szellemes felköszöntőkben természetesen nem volt hiány, volt alkalmunk gyönyörködni népszerű s kedélyes képviselőnknek Psik Lajosnak, valamint Szabó Kálmán kitűnő publicistának eszmékben dús felköszöntőiben.

## Hirek.

— **Országos vásár.** Az e hó 9-én tartott baresi országos vásár, daczára, hogy az idő elég kedvező volt, csak közönszerűnek mondható. Népesnek ugyan elég népes volt, csak hogy nagyobb volt a kínálat, mint a kereslet, szóval kevés a pénz, minden ember tartózkodó volt a vásárlásoknál s az iparosoknak van okuk panaszkodni. Különösen nagy volt a sertés felhajtás s a felhajtott sok kövér sertés silány árért kelt el.

— **Vásári tolvajok.** A múlt pénteki baresi országos vásáron történt, hogy egy parasztnő és férfi Deutsch Bernát baresi kereskedő sátorából kendőt s egyéb ruha félüket loptak el. De a tol-

talán merészség, úgy annyia, hogy hallgatagon ültem helyemen, kezimmal játszadoztam idegesen keztyűim kárára, a mennyiben az egyik vehemens játszadozásom folytán elrepedt, a mi nem valami elegans kinézést kölcsönzött amugy is ósdi színének. Ason ellenmondás, — a mit tehettem, vagy a mit tennem kellett volna — a rapid történt események lidércnyomása alatt ajkaimon fagyott, a mennyiben bérkocsink csakhamar egy pompás palota előtt állott meg, a hova az ujjonnan kinevezett elnök mostanában költözött be, s a mely ama fényes ünnepélyel fel volt avatandó. Az imas illedelmesen átvette a névjegyeket, arczán a legkisebb meglepődésnek minden legkisebb jele nélkül, daczára annak, hogy a bejelentendő tanár ur tulajdonképen nem is volt a bérkocsiban, nagy gyorsan eltűnt a palota folyosóján.

Sógornóm lelkendezve nyakam köré fonja karját „Remek!” kiáltá — s iszonyatosan elkezd kacagni. „Rudolf tán ép most tiszteletteljes hódolattal bucsuzik a méltóságos elnök urtól, mi meg majd meglepjük őt a látogatás megtörténtének elregelésével és egy — szabó-számlával.”

Folyt. köv.

vajokat rajta kapták, mire azok a lopott dolgokat gyorsan egy harmadik szürös atyafinak adták át, ki azonban látta a veszedelmet, a lopott dolgokat elhajította magától és még időben elmenekült, míg a másik kettőt elfogták, s át adták a csendőröknek. A vallatásnál kitudótt, hogy az egyiket, a férfit Kiss Tóth Gábornak, a nőt Kiss Annának hívják. Az egyik, a férfi a Szigetvár melletti Hatvanról, a nő a vele szomszédos Béczeről, a hires Patkó betyár vidékéről való, kik ehez az emlékező méltó tulajdonságokkal is bírnak, mint azt a további vizsgálat kimutatta. Kiss Tóth Gábor az elfogatáskor azt vallja, hogy ő Hatvanban több földdel 6 pár lóval s több jószágokkal bir, szóval vagyonos polgárnak vallja magát. De a mi derék őrmesterünknek az az elve, hogy csak azt hiszi el, a mit lát. Kiss Tóth Gábor gazdaságát nem látta, de fölütött egy kis fekete könyvet, és mikor abba a kis könyvbe belenézett, nem szorult már többet sem a Kiss Tóth Gábor, sem pedig Kiss Anna magyarázataira, mert August őrmester abból a kis könyvből a két tolvaj legnagyobb meglepetésére elmondotta, hogy mikor születtek, s hogy Kiss Tóth Gábor uram egy vagyontalan napszámos, egy gyermek atyja, Kiss Anna egy csajargó leányzó, s három gyermek anyja s mindkettő pedig országos nevű vásár tolvajok, kik már évekig ültek a börtönben s közülök egyik ma is vizsgálat alatt áll, szóval az ország különböző helyein aratott fényes érdemük után kivívták maguknak a hallhatatlan nevet — az országos és nemzetközi tolvajok fekete könyvében. A két tolvaj felett, kiknek valószínűleg társaik is vannak, tovább folyik a vizsgálat.

— **Dohány tolvaj.** Bok János öreg-laki 64 éves gyalog béres e hó 7-én Barcsra járt, mely alkalommal a tarnóczai-utezában Werkmann Mihály polgár házána padlása ablakán keresztül meglátta, hogy a padláson igen szép magyar szüz dohány levelek vannak felfűzve. Nézlek, nézlek, de hiába nézlek — úgy tűnődött magában egy darabig, de hirtelen egy más gondolat villant meg agyában. Azonban minthogy fényes nappal lévén, nem találta alkalmas időnek, hogy romek gondolatát érvényesítse. Megvárta tehát a mindent eltakaró est homályát, s úgy 9 óra után a szomszédos ház pajtájából kilopott egy létrát s azon felment Werkmann házána tetejére, és a háztetőn kivágta a zsuppot, hogy a lyukon keresztül a padlásra juthasson a szép szüz dohányért. De szerencsére ép arra járt az éjjeli őrjárat, egy csendőr egyik városi rendőrrrel, kik észrevették Bok Jánost a háztetőn s miután udvariasan leszólították s lesegítették, hogy nyakát ne törje, gondoskodtak esendes éjjeli szállásáról, hol tovább szőhettedes, de valószínűleg álmat.

— **Szélütés érte** Czifrák N. babócsai földműves feleségét a vasuti coupéban, midőn e hó 9-én reggel a baresi vásárra jött. Vasuti alkalmazottak hozták be Barcsra hordágyon az állomásról a baresi árva menházba, honnét mégaznap a beteg haza szállították.

— **Legszébb s legalkalmasabb** karácsonyi és ujévi ajándékok. u. m. poezi-ik, albumok, (képes levelező-lapokhoz alkalmasak is) levélpapírok a legszébb választékban, névjegyek, ujévi üdvözlő-

kártyák, betlehemek, dalos, mese és imakönyvek stb. stb. a legnagyobb választékban jutányos áron kaphatók a baresi könyvnyomdában.

— **Raktár kimutatása a magyar lezárt- és pénzváltó-bank baresi raktárainak.** Készlet f. hó 15-én 115736 mm. 858150 biztosítási érték. Beraktárlás 15-től 30-ig 42985 mm. 361150 bizt. érték összesen 15871 mm. 1219300 bizt. ért. Kibraktárlás 15-től 30-ig 43281 mm. 341800 bizt. ért. Készlet 30-án 115440 mm. 873500 bizt. ért. Részletezés: 32358 mm. búza 3906 mm rozs 4169 mm. árpa 12640 mm. zab 55752 mm. tengeri 104 mm. repce 382 mm. hüvelyes 989 mm. liszt 5140 mm. különféle.

— **A locomobil- és cséplőgépkészítők tanfolyama az állami felső ipariszkolában (Budapest, VIII. ker. Népszínház-utca 8 sz. a.)** jövő évi január hó 2-án nyílik meg s április hó 10-ig tart. A tanfolyamon a gőzmozgonyok (locomobilok) és a cséplőgépek szerkezete és a kezelése fog taníttatni. Tanulóknak felvételnek a 18 életévüket betöltött irni és olvasni tudó önálló lakatosok, kovácsok s a különböző gépgyárak főbb munkásai, továbbá gazdatisztek, birtokosok, géptulajdonosok. A belépők erkölcsi bizonyítványt tartoznak előmutatni, a nem önálló munkások ezen kívül, ha munkában állanak, a munkaadótól kiállítandó munkabizonyítványt, ha nem állanak munkában, munkakönyvüket tartoznak benyújtani. A tandíj 8 forint, a mit a beiratkozás alkalmával kell lefizetni. A beiratások f. évi december hó 15-ik napjától 21-ik napjáig tartatnak az intézet helyiségében. Vidékiek a tandíj beküldése mellett levélben is beiratkozhatnak. A vidékről jövő tanulóknak január 2-ik napján kell személyesen megjelenniük az intézetben.

— **Karácsonyi és újévi ajándékkul részletfizetésre porcellán készletek, majolika áruk, chinai ezüst lámpa, tükör, bambus butorok, bőr-áruk, acsólárak stb. kaphatók.** Kimerítő képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küld a szegedi porcellán festészet gyár **Ivankovics Károly és fia Szegeden.**

— **Megtévesztés.** A spanyol és portugál borok vásárlói ez uton figyelmeztetnek, hogy gyakran kínálnak bodega borokat, melyek nem a Budapesten és Prágában székelő és az egész continensen elterjedt „**The Continental Bodega Company**”-tól erednek. Ezek az üzletek szintén Bodegáknak nevezik magukat, hogy a hasonló névvel megtéveszték a közönséget, s úgy lássék mintha ők a „Continental Bodega képviselői lennének, boraik azonban csak oly valódiak, mint a bitorolt név, mert csakis és kizárólag a The Continental Bodega Company borai erednek tényleg Spanyolországból és Portugálból, a minthogy osztatlan elismerésben részesül a Continental Bodega borainak jóságáért. Dr. Hirt egyetemi tanár Boroszlóban, már rég használtatja üdülő betegeivel; Dr. Pfistermeister müncheni udvari orvos azt írja, hogy a Continental Bodega 33 sz. Tarragona borait öreg emberek és üdülők számára már évek óta rendeli; Dr. Russwarm ambergi dandár-orvos rendkívüli erősítő szergyanánt ajánlja és rendeli e borokat, Dr. Müller han-

noveri titk. egészségügyi tanácsos azt írja, hogy kipróbálta a neki beküldött borokat, tisztának, jóízűnek és jónak, találta. A próbából fennmaradt bort szegény betegeknek juttatja, a vagyonosoknak pedig feltétlenül ajánlja használatra. Dr. Reh frankfurti egészségügyi tanácsos azt írja, hogy főleg a Portbor az, melyet nagyon gyakran szokott rendelni erősítőnek, Dr. Buttersack heilbronnai udvari tanácsos pedig azt mondja, hogy ajánlja e borokat minden orvos figyelmébe. Vonatkozással a **The Continental Bodega Company** boraira sziveskedjék a mai számunkban közzétett hirdetést figyelemmel kíséreni.

— **Képes levelező lapok** különböző vidékek, városok s fürdőhelyek fényképével, képes levelezőlapok gyűjtőinek igen alkalmassak s hozzá gyűjtő albumok igen csinos kivitelben, kaphatók a baresi könyvnyomdában.

— **Olvasóink szives figyelmébe** ajánljuk lapunk mai számában közölt újságírók sorsjátéka hirdetését. A sorsjegyek a baresi könyvnyomdában is haphatók, egy darab ára egy korona.

850  
1898 v. h. — szám

### Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróságnak 1898 V. 246. számú végzése következtében Dr. Illés Samu dárdai lakos ügyvéd által képviselt **Weisz Miksa és társasága** baranya monostori javára **Kaufmann József és Herizette** dr szt. mártóni lakosok ellen 36 frt 34 kr. s jár. erejéig 1898 évi augusztus hó 4-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 574 frtra becsült szobabeli butorok, és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíróóság 1898 V. 246. számú végzése folytán 36 frt 34 kr. tőkekövetelés, annak 1898 évi május hó 6-ik napjától járó 6

százalékos kamatai és eddig összesen 25 frt 21 krban bíróság már megállapított költség erejéig alperes lakásán Drávaszentmártonban leendő eszközzésére 1898 évi **december hó 22-ik** napjának d. e. 11 órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 LX. t. cz. 107 és 108 §§. értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérők becsáron alul is elfognak adni.

Szigetvár, 1898. nov. hó 1-én.

**Boncz Lajos**  
kir. bir. végrehajtó.

### Fontos felhívás!

Egy most szervezkedő első rangu honi biztosító-társaság az élet, baleset és népbiztosítási üzlet fejlesztésére a város és vidékére előnyös feltételek mellett

### főügynököket

keres nemkülönben felügyelőket, szervezőket és üzlet szerzőket.

Állandó foglalkozás, biztos jó existencia. A szakmában nem jártas egyének mellé beoktatás céljából társasági tisztviselőre a központból kiküldetnek. Műtán e megyének minden községében helyi képviselők állítatnak azok pályázatait szintén szívesen fogadjuk.

Ajánlatok:

„Biztosító-társaság 39 czim” alatt  
Zelmanovits Zsigmond urhoz Dob-utca 52 sz.  
sürgősen Budapestre küldendő.

Kérje

The Continental  
a Bodega Company.

világhírű spanyol és portugál  
borait

Sherry  
Portbor  
Malaga  
Madeira  
Tarragona stb.



Kaphatók az összes finomabb  
fűszer- és oszmege kereskedés-  
sekben, valamint poharunkban

az előkelőbb szállodák, kávéházak és vendéglőkben.

Saját fiók:

Budapest

asakis:

W. K. Assuth-Lajos és V. J. Világ utca  
sarkán a Bodega Company szolgálatában



10-10

## Stowasser János

csász. és kir. udvari szállító, hangszergyáros.

Egyesegyedül szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója.

Budapest, II. Lánchíd-utca 5.

Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 frttól feljebb.

Kijátszott régi mesterhegedűk 20, 25, 30, 40 frttól feljebb.

Gordonkák 8, 10, 12, 15 frttól feljebb.

Czimbalmok erőteljes csengő hanggal 35 frttól 300 frtig.

Tárogató ősi magyar hangszer.

Szárnykürtök és trombiták 14, 18, és 20 frt.

Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 frttól felj.

Hegedű vonóval és tokkal 8 frt.

Javítások pontosan és legolesőbb árban eszközöltetnek. Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési feltételek mellett a legjutányosabb árban szállítanak.

Arjegyzékek ingyen és bérmentve

Harmonikákról külön árjegyzék kérendő.

**MINDEN SORSJEGY  
MIND A 6 HUZÁSRA JÁTSZIK**

**6 HUZÁS UJSÁGIROK SORSJÁTEKA 6 HUZÁS**

**FŐNYEREMÉNY  
100.000  
KORONA  
ERT.**

**5 a 20.000  
KORONA STB. STB.**

**ANYEREMÉNYTÁRGYAKAT  
KIVÁNTATRA 20% LEVONASSAL  
KÉSZPÉNZBEN VISSZAVÁRA  
ROLJA A VÁLLALAT.**

**EGY SORSJEGY ÁRA 1 KORONA**

Huzás föltétlenül már jövő hó 4-én.

Sorsjegyeket ajánl:

Bares-Drávavidéki takarékpénztár Bares.